

ПРОТОКОЛ № 2

засідання конкурсної комісії на заміщення вакантної посади
директора Вищого професійного училища № 25 м. Києва

15 червня 2021 року

Місце проведення: вул. Січових Стрільців, 24, м. Київ, каб.12

Загальна кількість членів комісії – 11 осіб.

Присутні на засіданні конкурсної комісії – 10 осіб.

Відсутня: Кіндзерська Ж.В.

Голова конкурсної комісії: Челомбітько В.Ю.

Секретар конкурсної комісії: Мариняко Г.М.

Порядок денний:

1. Про проведення співбесід з кандидатами на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
2. Про обрання лічильної комісії з відбору кандидатур на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
3. Про проведення процедури голосування за кандидатів на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.
4. Підведення підсумків конкурсу.

Слухали:

1. Про проведення співбесід з кандидатами на заміщення вакантних посад директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

Виступила: Челомбітько В.Ю., яка ознайомила членів конкурсної комісії з порядком проведення співбесіди та запропонувала встановити регламент для виступів кандидата на заміщення вакантної посади директора закладу професійної (професійно-технічної) освіти до 7 хвилин, обговорення програми розвитку закладу освіти «питання-відповідь»- до 15 хвилин.

Вирішили: Встановити регламент для виступу кандидата на посаду директора до 7 хвилин, обговорення програми розвитку закладу освіти «питання-відповідь» - до 15 хвилин.

Голосували: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Виступила: Мариняко Г.М., яка повідомила про проведення зборів трудового колективу у закладі освіти за графіком - 7 червня 2021 року. Від комісії була присутня Гаврилюк Валентина Іванівна.

Виступила: Гаврилюк В.І., яка доповіла, що на зборах трудового колективу було присутні 92 особи. Голосування проведено шляхом відкритого голосування. За кандидата Деревлюк В.В. проголосували «за» - 91 особа.

Виступила: Мариняко Г.М., яка повідомила, що надійшла одна заява на участь у конкурсі від Деревлюк Вікторії Володимирівни.

Запрошується Деревлюк Вікторія Володимирівна для презентації програми розвитку закладу освіти.

Виступила: Деревлюк В.В., яка представила комісії програму розвитку закладу.

Під час проведення співбесіди з претендентом на заміщення вакантної посади директора Вищого професійного училища № 25 м. Києва члени конкурсної комісії ставили запитання щодо її професійної компетентності.

Виступив: Бондаренко О.М.: Чи буде здійснюватися закладом освіти підготовка здобувачів освіти за дуальною формою навчання?

Виступила: Деревлюк В.В.: Так, у двох навчальних групах уже здійснюється підготовка за дуальною формою освіти з професій Штукатур, Лицювальник-плиточник. Плануємо продовжити підготовку здобувачів освіти за цією формою навчання з професій Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, Електрозварник ручного зварювання.

Виступила: Дзема М.О.: Які перспективи щодо планування та використання коштів спеціального фонду за рахунок власних надходжень у Вашому закладі освіти?

Виступила: Деревлюк В.В.: В першу чергу, для модернізації матеріально-технічної бази, зокрема для навчальних майстерень з професій Монтажник гіпсокартонних конструкцій, Перукар (перукар-модельєр) та нової професії Монтажник систем утеплення будівель.

Виступила: Челомбітько В.Ю.: Що для Вас головне у роботі?

Виступила: Деревлюк В.В.: академічна доброчесність, толерантність, повага, націленість на результат.

Виступив: Натеса М.Г.: Як Ви плануєте удосконалити онлайн навчання у закладі освіти?

Виступила: Деревлюк В.В.: створення електронних посібників, підручників, відеоматеріалів, використання різних електронних ресурсів та платформ, цифрова мобільність.

Слухали:

2. Про обрання лічильної комісії з відбору кандидатур на заміщення вакантної посади директора Вищого професійного училища № 25 м. Києва.

Виступив: Бондаренко О.М.: запропонував лічильну комісію у складі 3-х осіб та кандидатуру Натеси Миколи Григоровича.

Виступила: Челомбітько В.Ю.: запропонувала кандидатуру Дземи Марії Олександрівни.

Виступив: Трофименко В.М.: запропонував кандидатуру Пузікової Ольги В'ячеславівни.

Вирішили: затвердити лічильну комісію у складі Пузікової О.В., Дземи М.О., Натеси М.Г.

Голосували: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Слухали:

3. Про проведення процедури голосування за кандидатів на заміщення вакантної посади директора Вищого професійного училища № 25 м. Києва.

Виступила: Челомбїтько В.Ю., яка запропонувала провести процедуру голосування за претендента на посаду директора шляхом таємного голосування за бюлетенями.

Голосували: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Слухали:

4. Про підведення підсумків співбесіди.

Виступив: Натеса М.Г. – голова лічильної комісії, який оголосив результати таємного голосування.

Результати таємного голосування за бюлетенями:

«за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Виступила: Челомбїтько В.Ю. Затвердити рішення лічильної комісії (протокол від 15.06.2021 № 2). Переможцем на заміщення вакантної посади директора Вищого професійного училища № 25 м. Києва визнано Деревлюк Вікторію Володимирівну.

Голова комісії

Вікторія ЧЕЛОМБІТЬКО

Заступник голови комісії

Олег БОНДАРЕНКО

Секретар конкурсної комісії

Галина МАРИНЬКО

Члени комісії

Ольга АВРАМЕНКО

Валентина ГАВРИЛЮК

Марія ДЗЕМА

Жанна КІНДЗЕРСЬКА

Микола НАТЕСА

Ольга ПУЗІКОВА

Валентин ТРОФИМЕНКО

Алла ФЕДОРІНА